臺北市立成功高中事後新聞稿

請轉交文教記者

單 位:臺北市立成功高級中學

地 址: 台北市濟南路一段 71 號

業務聯絡:臺北市立成功高中學務處 陳威仁主任 0916458488

新聞聯絡:臺北市立成功高中秘書室 林秀娟秘書 0920305406

【發稿日期:111年11月14日】

【主題:111年11月11日11分11秒文昌宮祈福 成功高中學子學測包高中】

【臺北報導】112年的學測是108課網施行後第二個年度,為了讓面對學測的學子更有信心,臺北市立成功高中循例舉辦了「包高中」系列活動:除由各班家代親手縫製的金高粽(中)及種植桂花樹象徵貴人相助外,特別在111年11月11日11時11分良辰吉時,由校長孫明峯與家長會長汪端端帶領校內老師及即將參加學測的學生家長代表到香火鼎盛的台北市文昌宮舉行祈福活動。以一篇祈求賜榜疏文、五炷清香、鮮花素果等簡單供品,期盼文昌君對莘莘學子加持護佑,讓成功學子們能考試順利,考上理想校系。裊裊的香烟及清亮的唱名,將師長及家長祈願學子金榜題名的心聲傳送給文昌君。

除了文昌宮祈福活動外,11月14日(一)上午還在學校活動中心舉行盛大的「包高中」儀式,各班同學經過「勤學門」、「余躍龍門」、「成功門」進入會場,在包高中活動中,有師長與家長會長的祝福與勉勵,孫明峯校長也為考生祝禱祈願,期盼成功學子們能胸有成竹地參加考試,展現極致的能量,能將所學融會貫通,能將所知靈活運用,以最好的身心狀況,考上理想校系。接著各班同學代表祈願、敲鑼並展開各班誓詞卷軸以宣示決心。校長及家長會長以文昌筆與金高粽(中)贈送每位同學,預祝同學們都有璀璨亮眼的成績,每位學子都能登科及第。家長會汪端端會長表示:各班級家長代表特別親手縫製金高粽(中),粽子的每面長度都具有狀元及第之象徵、金黃色粽子紅色绑帶為今日應考的學子生肖最吉利顏色,將滿滿祝福之意包入粽中。

中午時分,學生享用由家長會提供的「包高中」(包子/蛋糕/粽子)餐盒, 口口都是滿滿的祝福。此外,另於 11 月 25 日舉辦基督教祈福儀式,以溫馨的氛 圍,傳達天主、師長及學長的誠摯心意。

學測是高中學子們一次重要的試煉,成功高中透過祈福儀式與活動,將百

年學府的求知精神鼓勵他們勇於面對挑戰與考驗。承載學校、師長及家人的祝福,相信成功優秀學子們會拚搏出他們璀璨多姿的人生。